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Progresiones

Una progresidn aritmética consta de 3 términos. La suma de éstos es 54 y la suma de sus cuadrados
vale 1044. Determina el cociente entre el tercer término y la razén:

A) 8 B) 2 C)4 D) 12 E) 6
En una progresion aritmética de 6 términos, el primero es igual al menor nimero primo y la suma de
los 6 términos es igual al 50% del cuadrado del nimero de términos. La razén de la sucesién es igual a:

A) 1 B) -2 C) 1/5 D) 2/5 E)-1/2
El primer término de una progresién aritmética es 17, el ultimo es 5 manos que el primer término, y la
razon es el inverso aditivo de %. ¢ Cuantos términos tiene la progresion?:

A) 10 B) 12 C)11 D) 14 E)5
De la siguiente progresion aritmética 2,...,17,...,44; se sabe que el nUmero de términos que existe entre
2y 17 es la mitad del nimero de términos que existe entre 17 y 44. La suma de los términos es:

A) 345 B) 125 C) 567 D) 576 E) 482
Tres nimeros positivos forman una progresion aritmética y ademads su suma es 21. Siendo el segundo
igual al séptuplo del primero, entonces el producto de esos nimeros es:

A) 31 B) 308 C) 24 D) 420 E) 91
En una progresion aritmética de 23 términos, el segundo y el vigésimo segundo término suman 600. La
suma de los 23 términos es igual a:

A) 6000 B) 6500 C) 6700 D) 6800 E) 6900
Se consideran los 16 primeros términos de una progresion aritmética. La diferencia entre el dltimo y el
primer término es 16, y la suma del cuarto término y el decimotercero es 18. En estas condiciones, la
suma de los 16 términos es:

A) 142 B) 146 C) 144 D) 150 E) 160
La suma de los m primeros numeros impares positivos es igual a:
A) 100 B)m+ 2 C)2m-—1 D) 2m E)ym.m

En una progresion aritmética, el primer término es 2 y la razon es el triple del segundo término. En esas
condiciones, el tercer término de la progresion es:

A) 1 B) —2 03 D) —4 E)5
Hay dos numeros positivosx e y entre 3 y 9 de forma que los tres primeros estan en progresion
geométrica mientras que los tres ultimos estan en progresion aritmética. Entonces x + y es:

A) 45/4 B) 19/2 C) 23/2 D) 27/2 E) 25/2
Siaq, a,, az, a4, as forma una progresion geométrica, entonces podemos afirmar que:
) a, +as = 2a;
) Ay X as = dy X ay
1) a, X a, = (az)?
V) s _ %2
a, as

Son verdaderas:

A) iyl B) I, Ny IV C) Todas D) Solo Il E) Solo Il
En una progresion geométrica de términos no nulos, cada término a partir del tercero es la suma de los
dos términos anteriores. Entonces el producto de las posibles razones es:

A) -2 B) 2 01 D) -1 E)4
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13. En una progresién geométrica de razén positiva, el primer término es igual al doble de la razén y la
suma de los dos primeros términos es 24. La diferencia entre el sexto y el quinto término es:

A) 972 B) 19440 C) 6144 D) 64 E) 486
14. Silas expresiones )52;4, x + 2y 2(x — 2) estén en progresidn geométrica, entonces el valor de x es:
A) 2 B) 5 C) 2/5 D)5/2 E)4

15. En una progresion geométrica creciente se sabe que el tercer término es 2 y el séptimo término es 32.
La suma de las cifras del décimo término es igual a:
A) 6 B) 10 11 D) 13 E) 12
16. En una progresién aritmética, la suma del cuarto y el primer término es igual al décimo término. Si la
suma de los 10 primeros términos es 840, la suma de las cifras del decimotercer término es:
A) 9 B) 3 C)1 D) 10 E) 15
17. El producto del primer y quinto término de una progresion aritmética de términos positivos es 55. Si la
diferencia es 3/2, entonces la suma del segundo y cuarto término es:

A) 16 B) 14 C) 23 D) 20 E) 24
18. De las siguientes afirmaciones:

) Cuatro términos consecutivos y no nulos de una progresion geométrica con razén igual
a un numero entero y positivo, forman una proporcion

) Si en una progresién aritmética la razéon es negativa, entonces la progresidon es
decreciente

) Si en una progresién geométrica, la razédn es menor a 1, la progresién es decreciente

V) En una progresion geométrica finita, el producto de los términos que equidistan de los

extremos es siempre igual al producto de los extremos
Son falsas:

A) O B) 1 Q)2 D)3 E)4
19. Sia,, ay, as,..., a,, ... €s Una progresion geométrica infinita en la cual a; = 1y larazén es 1/2, entonces
de las siguientes proposiciones:

) Existen términos negativos en la sucesion

) Los tres primeros términos de la sucesion forman una progresién aritmética
) La suma de los primeros mil términos es mayor que 2

V) Todos los términos son nimeros racionales

Son verdaderas:

A) Una B) Dos C) Tres D) Todas E) Ninguna
20. Al dividir 45 en cuatro partes que estan en progresion geométrica, el producto del primer término por

el tercero es al producto del segundo término por el segundo como 1 es a 4. El primer término es:
A) 4 B) 9 01 D)6 E)3



